

石景山报

2015年8月17日 星期一

第64期(总第1436期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656

新闻热线

●88699818-1004



严守纪律必须成为新常态

牛青山

以“三严三实”为座右铭,体现的是作风,彰显的是境界,收获的是民心所向。以“三严三实”标准开展“三严三实”专题教育,就必须在严以修身上来一次深刻教育、在严以律己上来一次深入排查、在严以用权上来一次深度检视,全面解决好守纪律讲规矩这个践行“三严三实”的基本层次问题,然后再向良好层次和优秀层次努力。如果连党的纪律都不遵守,就谈不上“三严三实”,就没有资格当领导干部。过去是“不犯法下不来”,今后要“谁违纪谁下台”,这就是新常态。各级党委在考核干部时必须贯彻落实“纪在去前”,使自觉严守纪律成为各级党员领导干部的新常态,推动政治生态建设取得明显进步。

聚焦精神家园,在严以修身上来一次深刻教育

“为政之道,首在修身”,真正把“三严三实”作为座右铭,深学之、细照之、笃行之,严格实在的修身做人居于基础性地位,如果故人交友处世都松松垮垮、虚情

假意,那就积淀不了过硬的官德人品,连做一个优秀的人都不够,更谈不上做一个践行“三严三实”的优秀党员干部。严格实在的修身做人,对党员干部来说,有更高的标准,那就是始终坚守共产党人的精神家园,始终坚定理想信念,做到对党忠诚,它如同第一颗扣子,这颗扣子扣好了,才能真正增强讲政治、讲正气、讲真理、讲立场的思想自觉和行动自觉,才能把牢“总开关”。

思想的境界决定着人生的高度,作为一名党员干部,更应该在党旗的指引下,把“人”字写得大一些、更大一些。理论武装强一分,思想自觉就进一步,党员干部与时俱进地用党的创新理论来武装头脑、指导实践、推动工作是一门极端重要的“必修课”,当前,这门课程的核心内容就是深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话这一马克思主义的最新成果,正本清源、固本培元,从从严实地改造主观世界,建设枝繁叶茂的精神家园,真正把思想武装起来,把

工作落实下去。党性是党员干部精神世界的核心内容,习近平总书记多次强调“党性是党员干部立身、立业、立言、立德的基石,坚强的党性是成为高素质领导干部的首要条件”、“作风问题本质上是党性问题”,作为一名党员干部,必须按照党性原则不断进行自我教育、自我锻炼、自我完善、自我提高,始终走在前列、永葆先进。道德是党员干部精神世界的基石,德高于法、纪严于法,没有良好的道德品行,将失去作为一个人的立身之基,更何况党员干部?所以,党员干部更应该恪守社会公德、职业道德、家庭美德,主动保持健康情操,自觉远离低级趣味,以实际行动彰显共产党人的格力量。

严以修身的深刻教育,精神家园的深耕细作,既要狠抓当前,更要着眼长远,作为终身课程,持之以恒、久久为功。“三严三实”重在融入日常、化于自觉,理论武装没有止境、党性教育上不封顶、道

德修养永不过时,我们要树立“恒”“常”心态,以先进典型为标杆,以反面典型为镜鉴,见贤思齐、见不贤则自省,守护好共产党人的精神高地。

聚焦问题导向,在严以律己上来一次深入排查

“加强纪律性,革命无不胜”,如果说严以修身更根本,那严以律己就更直接,只有实现自律与他律的高度统一,才能使广大党员干部严守政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的“明白人”。战争年代,党中央、毛主席靠一部电台、一张地图指挥全党全军,“滴答、滴答”的电台声就是党中央的命令,各路大军纪律严明、步调一致,创造了无数奇迹,生动反映了我们党严格纪律规矩的重要性,也直接体现党员干部严以律己、遵守纪律的重要性,深刻阐释了我们党的重要政治优势和组织优势。如果纲纪不彰、政令不畅、各自为战、分散主义,我们党的政治优势和组织优势将受到极大冲击和削弱。(下转2版)

深刻吸取天津危爆事故教训

全面开展安全生产隐患大检查

本报讯(通讯员刘同明)“8.12”天津危爆事故发生后,8月13日上午,区委书记牛青山紧急主持召开区委专题会,通报了天津危爆事故情况,传达了习近平总书记和李克强总理的指示要求,并对“两大”安保任务、社会面反恐、安全生产隐患大检查工作进行了安排部署,要求各部门要立足于平时、立足于防范、立足于严管重罚、立足于责任落实,把安全生产大检查工作常态化,确保辖区不发生事故。

同时,区领导组织辖区行业主管部门集中8月13日、14日2天时间,对公安消防、危化品单位、学校幼儿园、城镇燃气管道、建设施工现场和危化品运输等行业领域的生产经营单位进行了全面检查。

8月13日下午,我区召开政府工作会,研究部署贯彻落实区委专题会的工作措施,并全面启动安全生产大检查工作。区政府专题下发《立即开展安全生产大检查的紧急通知》,要求各单位要突出商市场、学校幼儿园、文化娱乐、敬老院、餐饮饭店等人员密集场所和危险化学品、燃气管道(线)和交通运输、建筑施工等重点行业领域,围绕“六项检查重点”,按照“关一批、停一批、拘一批、处罚一批”要求,全面排查治理安全生产隐患和消防安全隐患。

区四套班子

率先启动“三严三实”对照“画像”工作

本报讯(记者薛光)为深入贯彻落实习近平总书记关于“三严三实”专题教育要“突出问题导向,贯彻从严要求”的重要指示精神,在第二专题“严以律己”学习研讨中,区委要求区、处两级领导班子和领导干部认真开展“不严不实”问题对照“画像”工作。区四套班子坚持领导带头、以上率下,率先全面启动了此项工作。8月12日,区专

题教育工作协调小组办公室召开工作会,对区四套班子开展对照“画像”的各项工作任务进行了安排部署,明确了任务要求、时间节点和责任单位。

按照区委安排,区四套班子和区领导级干部开展对照“画像”工作集中开展广泛征求意见、建立问题清单、进行自查剖析和坚持边查边改4个环节工作任务。在广泛征求

意见环节,将召开座谈会,面向全区各单位发放测评表,广泛征求意见建议,同时,区级领导还将通过深入调研、自查互查等方式查摆自身问题。在建立问题清单环节,将根据征求到的意见建议和自身查摆的问题,分别建立领导班子和领导干部“不严不实”问题清单,同时,还将建立群众反映强烈问题清单,明确责任人和整改时限,进行积极整

改。在自查剖析环节,领导班子和领导干部将认真撰写查摆“不严不实”问题自查报告,并进行交流发言,区委书记将认真审阅班子和个人的问题清单和自查报告,确保从严从实、不走过场。在坚持边查边改环节,主要是坚持把问题整改贯彻全过程,对查摆出的“不严不实”问题始终做到即知即改、立行立改、持续整改,确保广大党员群众满意。

区纪委十一届七次全体(扩大)会议召开

本报讯(记者王苏楠)8月14日,我区召开第十一届纪律检查委员会第七次全体(扩大)会议。会议回顾总结全区2015年上半年党风廉政建设和反腐败工作,研究部署2015年下半年工作任务,通过了题为《把纪律和规矩挺在前面 深入推进党风廉政建设和反腐败斗争》的工作报告。

区委常委、区纪委书记吴学文围绕下半年工作强调3点意见。一

是要认真学习贯彻中纪委最新工作精神和区委十一次全会精神,切实扛起纪委监督责任。在工作方向上,纪委在着力治标、侧重遏制腐败蔓延的同时,正在加大治本力度;工作定位上,对纪委职能再次强调回归“原教旨”;工作方式方法上,要更加聚焦纪律,凸显“纪在法前”。同时全区纪检监察干部要认真学习区委十一次全会精神,持续不断地将

我区党风廉政建设和反腐败斗争引向深入。二是要聚焦主业主责,全力做好党风廉政建设和反腐败工作。重点从4个方面开展工作:强化责任追究,推动“两个责任”落地生根;持之以恒改进作风,驰而不息纠正“四风”;坚持重拳反腐,坚决遏制腐败蔓延势头;坚持标本兼治,建立健全惩防体系。三是要全面提高履职能力,打造忠诚、干净、担当的

纪检监察干部队伍。要对党忠诚,坚持党对纪检监察工作的绝对领导;要个人干净,在正心修身、廉洁自律上作表率,在遵守政治纪律上作表率;要敢于担当,要自觉把岗位、职责与大局融为一体。

区纪委委员、各单位纪(工)委书记、纪检组组长、副组长、监察科科长以及纪委监察局机关全体干部等150余人参加会议。

我区举行纪念抗战胜利70周年国防教育报告会

本报讯(记者佟阳)8月14日,我区举行区、处两级理论中心组学习,邀请国防大学战略教研部军事思想与军事历史教研室副主任卢勇,作纪念抗战胜利70周年国防教育报告。会议以电视电话会议形式举行,区级中心组成员及区属各单位相关负责人分别在主会场和各分会场参加了学习。

导读

“首钢制造”献礼抗战胜利70周年

详见3版